

香草山上

我的良人哪，願你快來。如羚羊或小牡鹿在香草山上。

～雅歌八:14～

2015

9

月刊

宜蘭市召會 出版
進士會所／宜蘭市進士路12號

福音
短篇

告訴祂

< 節錄十二籃-第一輯第五篇 >

多少的時候，我們有苦難；多少的時候，我們有喜樂；多少的時候，我們需要有一個人，可以讓我們把我們的愁苦或者喜樂告訴他；但是，沒有人是可以告訴的。有的時候，我們告訴人，人卻不能聽。我們遇見頂困難不能解決的事，要告訴人，人卻以為這是無關緊要的閒事。在我們以為是天大的事，最要緊的事，跑去告訴人，人卻不理我們。有的時候，我們覺得有一件很快樂的事，跑去告訴人，人也不能領會我們的苦悶。有的時候，我們覺得苦悶，人也不能能領會我們的苦悶。有的時候，人雖然自己有這樣的經歷，能感覺我們的愁苦或者快樂。但是，他們不肯與我們一同感受。有的時候，因為他們自己已經有許多的喜樂或是悲傷，似乎擔當不了，更不能再來感覺我們所感覺的了。有的時候，我們指望能得到一個人，可以將頂悲傷或者頂喜樂的事告訴他，可是人肯聽我們的告訴就算好的了，難得有人是與我們表同情的。



圖／水深之處

信息
短篇

我一生要讚美耶和華

< 節錄 初信造就(上)-讚美 >

我一生要讚美耶和華；我還活的時候，要歌頌我的神。～詩146:2～



圖／水深之處

候，擔子重到沒有方法禱告的時候，就當讚美。不是等到擔子沒有的時候纔讚美，乃是在擔子最重的時候就讚美。如果你遇見非常的事，難處非常多，也許你整個人都癱了，你不知道怎麼作纔好，在那樣的時候，你要記得一句話：「為什麼不學習讚美？」這是很好的機會。就是在那一個時候，你如果讚美，神的靈就作工，要把你帶到一個起步，所有的門都要打開，鎖鍊都要落掉。

我們要學習維持這一個高超的靈，超越過攻擊的靈。禱告，不一定都能叫我們摸著寶座；但是讚美，無論甚麼時候，必定能叫我們摸著寶座。禱告不一定叫我們每一次都得勝；但是讚美，從起頭到末了，沒有一次是失敗的。神的女兒應當開口讚美，不只在沒有事情、沒有感覺、沒有受傷、沒有難處的時候，特別在有難處、有受傷的時候，更是我們特別要讚美的時候。在那個時候，你當仰起頭來說，「主！我讚美你！」你的眼睛可以流淚、口還是可以讚美；心可以傷痛，靈還是可以讚美。你的靈可以爬得像你所讚美的那樣高，你可以像你所讚美的樣子往上面去。最愚昧的人是埋怨的人。他越埋怨，就越埋在裡面；他越不平，就越陷在裡面；他越難堪，他就越透不過氣來。許多人比較進步一點，他們遇到難處就禱告。他們是在那裡奮鬥掙扎，努力的要從那裡面出來。環境要把他們埋，感覺要他們埋；他們不願意被困住，他們要藉著禱告出來。許多時候，禱告了就能出來；但是，也有許多時候，好像禱告還不能叫他們出來，等到他們讚美的時候，他們就出來了。你要獻上讚美的祭，讓讚美當作祭獻。你把你自己擺在得勝的地位上，你就立刻超越過一切，甚麼難處也不能埋你。有時候，好像有一個東西在那裡壓住你，但你一讚美，你就出來了。



圖／水深之處

有的人，把死人埋葬了以後就說，我的一切都完了，我絕望了。他死了，我也失去了我所有的也跟他去了。豈知，這樣的時候，正是你當親近主的時候，你可以把你的傷心去告訴主。祂不會說你太屬世、太多情，或者說你太捨不得死人；祂知道你的情感，祂體會你的心腸。有的人從來沒有遭遇父母、妻子、兄弟、親友死亡的悲傷，但有的時候，覺得有甚麼東西失去了，就像約翰死了，叫你感覺失望一樣。你覺得你的天好像沒有藍色，所有的景物好像都毫無生氣，你找不到出路。這時候，最沒有用處的就是你把屍首擺在那裏，望著他哭，望著他整天的悲傷。你應當像約翰的門徒，把屍首埋葬了，跑去告訴主。你知道麼，在主面前，有一次的訴說，有一次的傾心，就是與祂多一次的親密，多一次的認識。當這時候，你與祂這樣親近一次，要勝過平常的交通幾百次。惟有這樣，你的生命纔能進步。你當把你的難處帶到主那裏，告訴祂。祂能安慰你，祂能扶助你。一個人如果沒有在主面前流淚，沒有將他一切苦樂的事都帶到主面前與祂分一分，沒有將他祕密的事和主談一談，這樣的人與主就沒有親密的交通，沒有親密的來往。我們不是說你不能請人代禱，人幫助，我們是說，惟有告訴主，你纔能與主更親。

約翰的門徒把他們的傷心一告訴主，他們甚至甚麼事都化為沒有了。無論你把甚麼事來告訴主，祂都肯聽。人不能與每個人表同情。但是，我們的主能與每個人表同情。我們每一件難處，祂都表同情。祂看顧每個人的事。在祂心中，好像世上只有你這一個人的事。祂背負你一切的憂患。任你多軟弱，祂都肯與你表同情，都肯為你負責。

那時你呼求，耶和華必應允；
你呼救，祂必說，我在這裏。詩88:9



圖／水深之處

擔。我們的主，肯擔當我們一切的憂慮，肯耐心聽我們的告訴。我們不要以為祂不聽。我們千萬不要懶惰不將我們的事告訴祂。祂等你來告訴，祂要聽你話的。

馬可六章三十節告訴我們說，『使徒聚集到耶穌那裏，將一切所作的事、所傳的道，全告訴祂。』他們所作的是可喜樂的事。（參閱可六7，路十17。）他們跑到主那裏，把這一切的喜樂都告訴了祂。有許多人遇到困苦的時候就祈求主，但當歡喜的時候也禱告的能有幾人呢？人悲傷時，自然會祈求主幫助；喜樂時，卻容易忘記告訴主。

主聽門徒述說他們所作的事以後如何表示呢？祂說，『你們來同我暗暗的到曠野地方去歇一歇。』主這樣做，是使他們得安息。多少時候，我們一個人暗暗的去曠野歇一歇，常是因為心裏不痛快，心裏煩悶，只好一個人去到曠野歇在那裏。但是這樣行，往往回來的時候心情比去的時候更不好。我們的主沒有對門徒說，你們去曠野歇一歇。祂是說，『你們來同我暗暗的到曠野地方去歇一歇。』主的同在使他們得著甜美的安息，也要使他們重新得力。我們的主樂意聽我們悲傷的事，也樂意聽我們喜樂的事。祂是我們可以把任何的事都告訴祂的主。我們既有這樣的一位主，何不把我們內心所有的隱衷都來告訴祂！

小品分享

文 Grace Hu

把時間用在抱怨，成就了怨婦；把時間用在讀經，成就了靈命；把時間用在保養，成就了美女；把時間用在禱告，成就了國度；把時間用在市場，成就了經營；把時間用在近主，成就了新婦。時間是公平的，心在那，時間在那，行動在那，收穫就在那。真正認識神的人，會懂得別把時間浪費在無法存留到永恆的事物上。

*求你指教我們怎樣數算自己的日子，
好叫我們得著智慧的心。～詩90:12

～歡迎加入我們～

宜蘭市召會 0952-451227
頭城鎮召會 0985-488032
礁溪鄉召會 0916-575729
壯圍鄉召會 03-9307169
員山鄉召會 0916-061713
蘇澳鎮召會 03-9963951
大同鄉召會 0912-559034



詩歌
分享

[這裡是活神的家]

一首寫出眾人心目中召會生活的詩歌

文 / 吳綽中

新詩歌「這裡是活神的家」的創作，並非出於1人之手，甚至也不是出自2人，而是超過10多位基督徒共同的創作，是他們心目中對於理想「召會」的展示。

2012年的7月，在景美有一個平均年齡不到30歲，年輕且富有生命力的小區誕生了。我們決心在這個全新的起頭，詢問每一位聖徒一個問題：請大家用一句話來形容我們心目中的「召會」應該具備什麼特質，「召會」的核心價值對於我們應該是什麼。於是，經過了大家七嘴八舌的發想，召會生活的輪廓也在眾人的心中越來越清晰：

· 在職場多年，熟知辦公室文化複雜的聖徒們說：召會生活最重要的特質該是「同心合意、彼此敞開、真誠、包容、接納、相顧，且能彼此分享所經歷的基督的地方」；

· 蒙恩多年的聖徒們說：召會生活是「有給也有得，一個豐富相加的地方」，是一個「讓撒旦顫抖，陰間的門不能勝過的地方」，是一個「建造與被建造的家」；是一個「每日經歷對主起初的愛」的園子；

· 剛信主的大專聖徒們說：召會生活該像「一個擁有7-11似Always Open 的家」，並提供大家「24小時」的服務，使人有強烈的歸屬感」，也是一個「讓福音朋友想來、樂意聚完每場聚會」的園子；

· 新婚的聖徒們說：召會生活該讓「主耶穌成為我們的核心價值」，且「在人心創造出彼此思念的感覺」，並使「每次的聚會都讓人充滿力量，所有受壓抑的都能得自由」，以迎接家庭、工作的挑戰。

最後，弟兄姊妹們口中對召會生活的「夢」，匯聚成了這首詩歌的歌詞：

一、我在深處呼籲，我在心頭追尋，虛空人生中有否個家？愛與生命的家？直到遇見你們，彼此相顧惜，激發純潔愛；直到遇見耶穌，取去我嘆息，充滿我心懷；生命真能重來！

副歌：被擋的得釋放，瞎眼復明，受壓制得自由，哈利路亞！陰間門勝不過建成召會，這裡是活神的家！（和聲：是我家～是神家～活神召會～讚美祂）

二、豐富彼此相加，恩典互相供應，

神的國就在你我之間，我要投身其中。這裡是我的家，長久以來我羨慕的歸屬；這裡是神的家，長久以來祂渴望的住處；神人同得滿足！

在這個新成立的小區中，我們盼望這裡是...

· 「創世記」28章雅各的夢中，神得到安息與滿足的家；也是保羅在《希伯來書》10章中，人得到頤養，得以激發愛心、勉勵行善的溫暖家。

這裡是我們的家，這裡是活神的家。在召會生活中，我們找到了真實的歸屬，神也尋得祂渴望的住處，得以「安家在我們心裡，叫我們在愛裡生根立基，使我們滿有力量，能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深」！（以弗所書3:17-18）

這12位聖徒在8月得救囉！

陳德智、楊微雲、游慶良
游湘琪、林子翔、李祥
李易辰、賴立唯、胡宇新
鄭晴暉、吳凱欣、江沛恩

『像生的嬰孩一樣，切慕那純淨的奶，叫你們靠此長大，以致得救。』彼得前書二章二節



大同鄉召會開展

這次門徒訓練的主題是破碎我們這外面的人，使裏面的靈能夠出來，至終能與那靈是一，照著靈而行；因此，這次的大同鄉開展就是打亂我們的計劃，使我們打回主面前，並照著靈而行。

在南津開展不久後，我們在靈裏看見大同鄉召會已經成立了，聚會所就在樂水村。那我們在庵埠村的開展，就需要將聚會拆成兩部分。在庵埠村有許多的青少年對我們很敵對，都會來找我們玩，所以我們想要成立一個青少年的小排。然而，主卻打亂我們所有的計劃，常常我們想要看的人看不到，想進去的都進不去，但主卻為我們開了隔壁都居家的門，讓我們遇到不同的人，使我們放棄了原先所有的計劃，向主更新我們的禱告：「主阿，不論你帶我們到哪裏去，遇見什麼樣的人，使我們都要在那裡遇見基督」。禱告後開展的感覺就改變了，從商歌裏為了作竭力奮鬥的競賽；轉變成與主親密同在的書拉密女，就如雅歌1章11-12節：「我的良人，來吧！你我可以出到田間，我們清晨起來往葡萄園去，看看葡萄發芽開花沒有，石榴結蕊沒有，我在這裡要將我的愛情給你。」當我們停下自己嫉妒神、享受主，就作成他自己的工作，在我們的禱告裏，最後一天的開展中有了青少年禱告。人不是我邀請的，是他們自己來的；地點也不是我們選的，乃是青少年帶我們去的。我們就在那唱詩歌、分享聖經故事，禱告讚美神。

在生命經歷的方面，就是要搜出我們裏面的小狐狸。第二天到庵埠開展我很喜慶，因為從來沒去過，所以沒有任何的定意和計劃。就是和弟兄姊妹們一同去觸碰人、關心人。陪小朋友唱歌跳舞、為病痛的人祈求禱告、和長者聊天說說，就覺得滿了聖靈的引導和工作。但過了幾天認識的人漸漸多了，環境也越來越熟了，自己的感覺和意見也就進來了。當開展和我所想的不同，我會感覺受壓迫過，外面配搭的事可事都一樣，但裏面的感覺卻是消極的，開展也越來越不喜慶。

經過弟兄們交通對雅歌的經歷，發現這不喜慶的原因就是我內裏的小狐狸-內觀自己。這小狐狸就在我裏面踏踏葡萄園，使我失去對主的享受，不能和聖徒有真實的建造。經過報告後看見《我們的得失不要緊，主的旨意當留心》。於是放下了已往的意見和計劃，停止自己而得著安息，也就恢復了對主的享受，和聖徒配搭也越來越喜慶。主就親自成了他的工作，將許多的家向我們敞開，並將青少年聚集成排。



文/
林羅主弟兄
(青少年)

這幾天從頭到尾，一句遞達的話都沒說出口，一切要在生活中顯出基督。訓練中，弟兄盼望我們被打亂，不要自己的計畫，進而在靈裏禱告。每天下午的開展，都使我們遇到以前的同學，還有一些小朋友，不用太在意自己的外表，看起來是如此順利，仔細想想，其實神早就為我們預備好，只要大家去配合。

當大同鄉召會的招牌立起來的時候，內心就像瘋狗浪的兇猛躍躍，我覺得在這裡不同胎的未來了，大家可以藉著福音上新人，從此不用被煙酒管制，再加上搞不好下次的青少年特會，原住民會有十來位去花蓮，這是我心中的夢，希望也是神心中所巴望的。在宇宙中能見證一件事，看似多出了一個召會，其實我們是身體上的肢體，神是我們的頭，在大同鄉有金燈臺。哦！何等榮耀！我有份於這次開展，祝這裡的召會是在一的立場裡，跟其他召會有相應。阿們！



文/
蘇文聖弟兄
(青少年)

這是我第一次開展，之前花蓮特會的時候，有試過向路人傳福音，但是心中很膽怯，很想快點結束。然這次的開展在出發前都有充分的禱告，先敞開自己，才能讓人敞開。在這樣的禱告之後，原先也會很不好意思的事情，比如說帶動唱，進到別人家裡都沒有感覺了。很後者沒有自己的感覺，藉著被聖靈充滿而帶動壯膽。

開展的第一天，我是去松羅。那天事情很多，感覺很充實，但是回程時弟兄邊開車邊說自己的感覺，他覺得那天雖然過得很忙碌，但是很多事在決定之前還沒尋求神，因著太順利而太少回到神面前禱告。這些事當然都是靈裏，但是最重要的乃是神的在那。果然，原本的計劃在隔天完全被打亂，真實情況和假設情況完全不同。小朋友們以為和前一天一樣是我們陪他們打球，所以帶動唱的活動進行得太順利，原先只有幾位小朋友理我們，剩下的全在旁邊打球，後來藉著禱告，這個活動還算圓滿結束。實在是認識神的無能，唯有藉著神的帶領才能成事。

這次的開展完全翻轉我的概念，人的計畫是無用的，只要跟着聖靈的帶領就行。每日在開展前的門徒訓練，使我更認識推銷這卷書。看似是男男女女的描寫，實際上是有豐富的屬靈意義；從駿馬漸漸被變形成書拉密。從自己很強，並被世界約束的人，漸漸變成基督的形像。在這些形象中，我最挑著『煙柱』和『華轎』。煙柱不管被怎麼打，都沒有感覺。求神使我沒有自己天然的感覺，並像華轎一樣，在身體的原則裡與基督是一，沒有個人主義，只為著神的行動，外面有拔高的人性，裡面只有對神的愛情。



文/
楊景丞弟兄
(青少年)

自8/3-8/12，宜蘭眾召會91位聖徒，同竹苗地區的79位聖徒，計170位，在大同鄉10個村落，有為期10天的開展行動。本次接觸名單為223位，得救2位，目前大同鄉召會堅定持續擘張創念主。大同鄉多數居民都是基督徒或天主教徒，本次開展主要是為著恢復當地久不聚會的聖徒和得著新人，成立大同鄉召會，並且藉著此次開展的上午時間，以『雅歌』為內容，主做門徒訓練成全大眾聖徒。

訓練目的是要聖徒們「點打敗」，不倚靠自己的天然而能憑著靈而行。因著太熟悉如何開展、傳講《人生的奧秘》，非常會計畫，但計畫到最後還是將主擺在「計畫之外」，憑自己做神的工，是以弟兄打聽了大家計畫，並要求大家「不能用《人生的奧秘》講說福音！」，而是融入當地居民的生活，用生命來感動他們的生命。

在一句句「平安，lovely」的問候中出的開展，為了使當地聖徒能擺著身體敞開，用「唱一首天上的歌」詩歌帶動聖靈，拉近彼此的距離，剛從韓國全回來的少年也大膽應用，以「打球球」接觸當地的青少年。「折氣球」接觸兒童，甚至「到人家家裏一同吃飯」，與當地聖徒彼此供應基督。過程中出現各式各樣的情形，各組都見證幾次天天「被打敗」，但感謝主，因著祂的勝利，也經歷了天天被聖靈充滿，天天滿足靈歌樂與詩歌，福音成為生活、成為福音。本次開展，除了大同鄉的10個村落外，還有一個特別的「禱告村」，即各開展隊有一位聖徒留在那裡同臨主前，為著開展有長達6小時禱告的服事，感謝主因著有身體的禱告，各開展隊都得著加力，滿蒂恩帶動聖靈去接觸人。

開展期間巧遇颱風，在心裡弟兄告訴我們主日當天「只有雲、沒有雨，有一點風」。雖然風雨漸大，大家憑信心堅持仍持續出的開展，為著安全考量8/7下午部分聖徒先行前往進士會所，但感謝主，祂在這地的見面並未因颱風而耽擱，仍由15位弟兄姊妹（包含5位青少年）自願留在大同鄉主居住，當場仍外出席，雖風雨交加，仍是滿了喜樂與謙美。

讚美主，何等的信實！8/9日的天氣「只有雲、沒有雨，有一點風」，大同鄉召會當天正式設立！當天約有200位，一同有份領受恩典。下午有為著青少年所精心準備的闖關活動，邀請當地青少年一同相親，藉著詩歌、遊戲，將他們與青少年聖徒調在一起。雖然大同鄉開展已結束，但在當地，主仍有大的需要，當地聖徒需要弟兄姊妹的看望、牧養、餵養，求主記念祂在這地的見證，願榮耀歸給神！

— 우리 생명 교회는 우리 생활



宜蘭眾召會青少年 韓國首爾一周成全訓練

文/
許宥熙姊妹



在訓練的前幾天，常常會聽到其他的弟兄姊妹們說：「訓練會很嚴格哦！第幾天就會想起回家去的類的」。但其實到了韓國的第一天，大家才知道，這次的訓練是要我們按著本相過生活。

第一課堂弟兄弟兄叫大家排桌椅。在排椅子當中，可以看到不同的人、不同的表現。像是有的人會跟著教室的地形，怎麼樣排椅子比較合適；有的會坐在地上一動也不動，有的會幫忙需要的人……等。排完桌椅後，弟兄開始跟我們說關於顧及人的「細」。而這堂課的「細」讓我覺得這是超乎我所想像的細，在排椅子的服務中，單單講到顧及個人的需要這一點，就要注意哪位聖徒不行直吹冷氣、哪位姊妹不喜歡被太陽直曬、哪位弟兄常常會想要喝水，就要把他安排在靠近門的位置等等，就讓整個排椅子這件事情變得複雜起來。這堂課也使我知道，我們不管在教會中、家中、或是學校，都要常常觀察別人的生活習慣的小細節，才能在服務中「顧及人」。而除了細這點，大家也知道了一件事，服務弟兄是不按牌理出牌的人啊！

關於「細」，還有一件事讓我非常驚訝，在訓練的最後幾天，所有人都要大掃除，我和其他兩個小姊妹負責倒垃圾，韓國的垃圾分類的比台灣還要細，但在我們一般垃圾的垃圾桶裡，竟會有香蕉皮、口香糖、泡麵碗、還有彈珠……等稀奇古怪的東西！我們果然還沒有做到很細，所以有位小弟兄協助我們處理垃圾。我們快把垃圾箱的垃圾都分類完了，桶底還剩下一撮頭髮和黏住的小屑屑，我和姊妹們都覺得要到宿舍一起沖就好了，但那位弟兄竟然直接用手把垃圾桶裡的頭髮、小粒拿起來丟到該丢的垃圾桶裡，這樣的模樣讓我覺得不得不仔細形容！

其中的一堂課，弟兄跟我們談到我們跟主的關係，應該要像朋友一樣。主耶穌就是我們的朋友，不管有甚麼事情，祂都會聽我們說話，我們也可以把我們需要的告訴祂。在一次的宿舍打掃的時間，我又被安排到倒垃圾的組別，當我們要走到垃圾場的時候，看到有位弟兄很沉醉的在自由自在，心裡想著他有點怪怪的，就沒講話，快快地走過去。但另一位姐姐也看到了，就問他在做甚麼？弟兄說：「我在跟主耶穌約會啊！」我看到了，就覺得那種難堪頭鐵鑽的禱告，主聽起來也會覺得有壓力吧？所以有時候用安靜、情深的說話方式向主禱告。我和主的關係就像從朋友升為朋友，升為家人朋友那樣的親密的感覺了。而我想到了這首詩歌：「有一位好朋友未見過，卻在我心頭常摸著，不斷地提說祂愛我，耶穌是我最好朋友。」(詩101:12)



文/
沈國偉弟兄
(青少年)

七月25日早上十點，青少年陸陸續續聚集在進士會所，各人拖著大型行李箱，臉上洋溢著喜樂。預備六個月，終於到了這一天「首爾一週訓練」。當天飛行狀況順利，我們抵達首爾已近九點。接機的弟兄姐妹非常熱切。還為我們準備宵夜，路途上大雨連綿，只想趕緊到訓練中心。當我們把行李放下，準備盥洗的時候，驚人的一幕映入眼帘，就是澡堂沒開門，是大眾浴室啊！怎麼辦？「一起洗嗎？」、「有點不好意思啊！」、「輪流洗？」、「還是沒人再說？」，諸如此類的想法寫在弟兄們的臉上：線上隱約傳來姐妹們的尖叫聲……

訓練一共五天課程、弟兄鮮活的帶領參加的青少年與大人找到自己並遇見主，開創的交通，便要青少年重排座位、一面排一面交通。從排椅子看性格、服務、生涯與配搭。翻轉了我們對訓練以前的認識，並首次訓練不搞大團、只擴大、擴大照著本相過生活。本次訓練課題：「找到自己、遇見主、生活規範只有一個：照著靈。第一天上課講的便是解脫聚會，等青少年「主願」再上課。看到大半青少年離開教室，若說叫配搭的聖靈為相當為難，經歷了幾天被聖靈充滿，天天滿足靈歌樂與詩歌，福音成為生活、成為福音。本次開展，除了大同鄉的10個村落外，還有一個特別的「禱告村」，即各開展隊有一位聖徒留在那裡同臨主前，為著開展有長達6小時禱告的服事，感謝主因著有身體的禱告，各開展隊都得著加力，滿蒂恩帶動聖靈去接觸人。

